

2022年11月28日

一般財団法人大阪国際経済振興センター

全国の展示会場、コンベンションビューロー、ホテル、DX/ICT 関連企業が出展 「MICE EXPO in Kansai 2022」インテックス大阪にて初開催!

2022年12月7日(水)、8日(木)

一般財団法人大阪国際経済振興センター(理事長:中村 一男、所在地:大阪市住之江区)は、MICE 開催における新たな技術やツール、運営手法を提案する専門見本市「MICE EXPO in Kansai 2022」を 12 月7日(水)、8日(木)にインテックス大阪にて開催いたします。

ポストコロナ時代を迎え、オンライン、オフライン、ハイブリッドなど MICE の開催形式は多様化しています。本見本市では、全国から展示会場、コンベンションビューロー、ホテル、DX/ICT 関連企業・団体など 101 社・団体、135 小間が出展し、新時代の MICE 開催をご提案します。

見本市ロゴ



MICEとは



企業が目的に応じて関係者を集めて行う会議

Incentive / Inbound

企業が従業員や代理店等の表彰、研修、顧客の招待等を目的で実施する旅行/訪日外国人観光

Convention / Conference

国際機関・団体、学会等が主催または後援する会議

Exhibition / Event

国際機関・団体、学会、民間企業等が主催または後援する展示会、見本市、イベント

■ 会場内セミナー8本開催

MICE 業界に精通した講師を招き、アフターコロナ時代の新しい MICE のあり方や将来展望、各業界が 直面する課題解決のヒントとなるセミナーを開催。申込は公式ウェブサイトから。

■ SDG s 特別コーナー設置

出展企業・団体の SDGs に関する取り組みをパネルと動画でご紹介する「SDGs 特別コーナー」を 会場内に設置いたします。

■ 開会式・テープカットご案内

下記日程で開会式(テープカット)を行います。

日 時: 2022年12月7日(水)9:30~

場 所 : インテックスプラザ・インテックスビジョン前

式 次 第 : 9:00~プレス受付

9:30 開会アナウンス、ご登壇者のご紹介

主催者挨拶および開催宣言

9:55 テープカット

10:00 閉式、登壇者退場

※進行の都合上、時間が前後する場合がございます。あらかじめご了承ください。

プレス受付: 会場受付にて社名・人数をお申し出ください。入場証をお渡しします。

■ 開催概要

名 称: MICE EXPO in Kansai 2022

開催日時 : 2022年12月7日(水)~12月8日(木) 10:00~17:00

会 場 : インテックス大阪 2 号館(大阪市住之江区南港北 1-5-102)

主 催: MICE EXPO in Kansai 2022 実行委員会

(一般財団法人 大阪国際経済振興センター、一般社団法人 日本展示会協会、

一般社団法人 日本ディスプレイ業団体連合会、公益財団法人 大阪観光局)

後 援 : 経済産業省、観光庁、大阪府、大阪市、独立行政法人 日本貿易振興機構(ジェトロ)大阪

本部、日本政府観光局 (JNTO)、公益社団法人 関西経済連合会、一般社団法人 関西経済同友会、大阪商工会議所、公益社団法人 2025 年日本国際博覧会協会、公益財団法人 大阪産業局、株式会社 大阪国際会議場、公益社団法人 日本観光振興協会、一般社団法人 日本旅行業協会 (JATA)、一般社団法人 日本イベント協会、一般社団法人コンサートプロモータ

ーズ協会 (ACPC) 関西支部会

特別協力 : 一般社団法人 日本コングレス・コンベンション・ビューロー (JCCB)

一般社団法人 日本コンベンション協会 (JCMA)

入 場: 無料・事前登録制(業界関係者限定)

※本展は商談展です。一般の方のご入場はできません。

出展者数 : 101 社・団体、135 小間

公式サイト: https://mice-expo.jp/

<本件に関するお問合せ先>

一般財団法人大阪国際経済振興センター(インテックス大阪)

MICE EXPO in KANSAI 2022 実行委員会 事務局

担当:筒井(つつい)、犬塚(いぬづか)

電話: 06-6612-8203 Email: <u>info@mice-expo.jp</u>